



Publisher Correction to: Proportion and Ratio in Palladio's Redentore

Jonathan Petre Hales¹ 

Published online: 20 March 2023
© Kim Williams Books, Turin 2023

Nexus Network Journal
<https://doi.org/10.1007/s00004-022-00641-9>

The copyright holder for this article was incorrectly given as ‘Kim Williams Books, Turin’ but should have been ‘The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Switzerland AG’. The original article has been corrected.

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s00004-022-00641-9>.

✉ Jonathan Petre Hales
hales.jonathan@gmail.com

¹ University of Brighton, Brighton, UK